

27 января в 5 классе прошел открытый классный час, на котором присутствовали ученики 4 и 6 классов. Пятиклассники читали стихи о блокадном Ленинграде: «Дорога жизни», «Моя медаль», «Таня Савичева». Познакомили присутствующих с памятными событиями блокадного Ленинграда, о том, как выживали ленинградцы, сколько хлеба выдавалось по карточкам в день. Ребята поддержали Всероссийскую Акцию памяти «Блокадный хлеб» и рассказали о мужестве жителей Ленинграда. Символ Акции памяти «Блокадный хлеб» - кусочек хлеба весом в 125 граммов – раздали всем присутствующим на классном часе. Эта порция хлеба напомнила каждому обучающемуся о героических и трагических событиях Великой Отечественной войны, о стойкости ленинградцев.

